文学院2022级各专业简介及转专业相关说明
汉语言文学专业

■ 培养目标

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以培养德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和可靠接班人为目标与宗旨，培养具有广阔的国际文化视野，扎实的汉语言文学专业基础知识，同时具有审美鉴评能力、语言分析和口语表达能力、写作能力、初步研究和实践能力，传承发展中华优秀传统文化，堪当民族复兴重任，理论基础厚，学科背景宽，创新能力强的复合型卓越应用人才。

■ 主要课程

新媒体写作、新闻学概论、现代汉语、美学、传播学概论、文学概论、语言学概论、古代汉语、中国现当代文学史、中国古代文学史、外国文学史、创意写作、中国文学批评史、西方文论、中国现当代文学专题、比较文学。

文学门类，本科，学制四年，授予文学学士学位。

■ 就业方向

学生毕业后能够在中小学从事教育与教学工作，在行政机关和其他行业，从事文字编辑、新闻传播、文化宣传、公共关系、广告文案、行政管理等工作。

本专业开放周第15周

网络与新媒体专业
■ 培养目标

本专业依据社会对新媒体人才的需求，以新媒体传播理论为依托，以网络新媒体技术为支撑，培养既具备新闻传播学理论知识和新媒体思维，又拥有扎实数字传播技术和新媒体创作能力的复合型应用型新媒体传播人才，使学生毕业时能在各类媒体及传播机构、各级国家机关及企事业单位从事新媒体内容的生产与管理、新媒体产品的设计与运营等信息传播工作。

本专业注重学生在新媒体制作、新媒体运营、短视频拍摄和新媒体采编等方面实践创新能力的培养，学生在多项大学生竞赛上取得佳绩，如“互联网＋”大学生创新创业大赛、全国大学生广告艺术大赛、全国“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛、全国“讲好中国故事”创意传播大赛、大学生创新技术和产品设计专利挑战赛、吉林省冰雪创意大赛等。

■ 主要课程

新闻学概论、传播学概论、新媒体概论、马克思主义新闻观、新媒体伦理与法规、新媒体写作、新闻传播学研究方法、新闻采访与写作、视听语言、新媒体策划与运营。

文学门类，本科，学制四年，授予文学学士学位。

■ 就业方向

学生毕业后可在新媒体机构、新闻与出版机构、文化传播机构、政府部门、企业及事业单位从事新媒体传播与网络信息采编、新媒体创意产品编辑与创作、新媒体策划与运营、新媒体管理等相关工作。
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学前教育专业 

■ 培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，具有高尚师德修养、深厚教育情怀，扎实的保教理论知识，突出的保教实践能力和综合育人能力，具有国际视野，具备终身学习能力和可持续发展潜力，能够在幼儿园、早教机构、学前教育专业相关的行政管理部门、儿童读物出版社、婴幼儿用品开发及玩具制造企业从事教育、教学、管理和研究的应用研究型人才。

■ 主干课程

普通心理学、教育学原理、课程与教学论、教育心理学、中国教育史、外国教育史、教育研究方法、学前教育学、学前儿童发展科学、学前儿童保育学、师德修养与学前教育政策法规、中外学前教育史、幼儿园课程、幼儿游戏与指导、幼儿园环境创设及玩教具制作、学前五大领域教育等。

教育学门类，本科，学制四年，授予教育学学士学位。

■ 就业方向

本专业毕业生可在学前教育领域从事教学、管理或科研工作；也可从事社区儿童教育咨询、儿童双语教育、儿童艺术教育、儿童读物出版、婴幼儿用品开发及玩具制造等工作。
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专业咨询QQ群：728385692
专业咨询电话：0431-85250388

                                                      文学院

                                                   2023年6月5日
